



#### НАЦПРОЕКТ

По нацпроекту «Демография» в Ленинском округе завершили строительство двух детских садов: на улице Светловской и 1-й Станционной. Дошкольные учреждения рассчитаны на 140 мест каждое > с. 2

#### ГОРОДСКОЙ ТРАНСПОРТ

В рамках национального проекта «Экология» был приобретен 51 газомоторный автобус. Ключи от машин водителям торжественно вручили губернатор Омской области Александр Бурков и мэр Омска Сергей Шелест > с. 3

#### НАЦПРОЕКТ

### МЕСТ ХВАТИТ ВСЕМ



**Более двух тысяч дополнительных мест было создано в детских садах Омска за последние три года.**

С 2018 года в рамках национального проекта «Демография» федерального проекта «Содействие занятости» омская мэрия проводит мероприятия по обеспечению доступности дошкольного образования на территории города. С 2019 по 2021 год создано 2148 дополнительных мест.

#### В ТЕМУ

**В конце 2021 – начале 2022 года завершились строительные-монтажные работы пяти детских садов: по ул. 1-й Станционной на 140 мест, в пос. Биофабрика на 310 мест, на ул. Тюленина на 140 мест, на ул. Светловской на 140 мест, в микрорайоне Рябиновка на 310 мест. Продолжается строительство детских садов в микрорайонах Большие Поля и Прибрежном.**

Так, в 2019 году было создано 518 дополнительных мест. В 2020 году за счет открытия четырех детских садов появилось еще 538 мест:

- ✓ детский сад на 101 место по ул. Лисицкого, 5Б (детский сад № 264);
- ✓ детский сад на 101 место по ул. 21-й Рабочей, 60А (дошкольные группы школы № 138);
- ✓ детский сад на 140 мест по ул. Краснознаменной, 4А (детский сад № 366);
- ✓ детский сад на 196 мест по ул. Ватутина, 37 (детский сад № 65).

Кроме того, в 2020 году были выполнены ремонтные работы для открытия 13 дополнительных групп на 250 мест для детей до 3 лет в 13 в действующих детских садах.



**Детские сады обеспечены оборудованием и игрушками**

В 2021 году в рамках нацпроекта «Демография» были проведены следующие мероприятия:

- ✓ лицензирование и открытие детского сада на 290 мест по ул. Осоевяхимовской, 185/1, объект закреплен за детским садом № 174;
- ✓ открытие детского сада № 157 на 106 мест по ул. 20 лет РККА, 11/5;
- ✓ введение в эксплуатацию детского сада по ул. Светловской (Ленинский округ) на 140 мест;
- ✓ создание 306 дополнительных мест в 15 группах для детей до 3 лет в действующей сети дошкольных учреждений.

# ВЕСТИ

## ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

Издается с 27 октября 2014 года

№ 1 (71) февраль 2022

www.admomsk.ru

## ИНТЕРЕСЫ ОМИЧЕЙ – В ПРИОРИТЕТЕ



**Сергей Шелест принял присягу и тем самым официально вступил в должность мэра города Омска. Инаугурация состоялась на торжественном заседании Омского городского Совета в Концертном зале Омской филармонии.**

После принесения присяги Сергея Шелеста поздравили со вступлением в должность губернатор Омской области Александр Бурков, председатель Омского городского Совета Владимир Корбут, почетный гражданин города Омска Вера Штельбаумс, глава Омской митрополии Владимир, мэр города Тивата (Черногория) Желько Комненович, генеральный директор исполнительной дирекции Ассоциации сибирских и дальневосточных городов Михаил Зайцев, председатель Улан-Удэнского городского совета депутатов Чимит Бальжинмаев, первый заместитель мэра города Новосибирска Геннадий Захаров, депутат Государственной Думы Оксана Фагина.

«Уважаемые друзья, уважаемый Сергей Николаевич! Поздравляю вас с официальным вступлением в должность мэра города Омска... Для того чтобы

управлять городским хозяйством, необходимы опыт, смелость, решительность и, самое главное, неравнодушие. Всеми этими качествами обладаете в полной мере. И сегодня вы вливаетесь в единую управленческую команду нашего региона. Я убежден, что вы продолжите масштабные преобразования в городе – это строительство дорог, обновление пассажирского транспорта, капитальный ремонт жилых домов, благоустройство парков и скверов», – поздравил мэра губернатора Омской области Александр Бурков.

Мэр Омска Сергей Шелест обратился с речью к омичам:

«Уважаемые омичи и гости нашего города! Сегодня я принял присягу и произнес слова клятвы верности нашему городу.

Во главу любых принимаемых решений будут ставиться интересы жителей города Омска.

#### СПРАВКА

Сергей Николаевич Шелест родился 18 июля 1969 года в селе Дружба, Кокчетавской области, Казахстана. В 1988 году окончил Щучинский политехникум, в 1988–1990 годах служил в Советской армии, в 1996 году окончил Акмолинский сельскохозяйственный институт. В 1993 году начал работать в сфере ЖКХ Казахстана, позже переехал в Россию. За 20 лет работы в электроэнергетике прошел путь от рабочего до руководителя предприятия.

С июля 2014 г. Сергей Николаевич являлся генеральным директором АО «ОмскВодоканал». За это время он смог добиться значительного роста ключевых показателей эффективности. Достижения Шелеста отмечены благодарственными письмами администрации Омска и губернатора Омской области, почетными грамотами областного правительства и Министерства строительства и ЖКХ.

В 2015 году Сергей Николаевич окончил аспирантуру Омского технического университета и получил ученую степень кандидата технических наук. С 2021 года он является старшим преподавателем кафедры природообустройства, водопользования и охраны водных ресурсов факультета агрохимии, почвоведения, экологии, природообустройства и водопользования Омского государственного аграрного университета им. П. А. Столыпина.

Это необходимо для достижения главной стратегической цели работы мэра и его команды – создания комфортных, современных, безопасных и удобных условий для проживания нашего населения. Президент России Владимир Владимирович Путин обозначил высший национальный приоритет – это сохранение людей нашей страны. Это значит, что основная миссия по исполнению данного приоритета возложена именно на муниципалитет.

Ключевой подход моей программы – это неукоснительное соблюдение прав, равенство и важность каждого жителя города Омска, ответственность за результат, честность и порядоч-

ность. Реализация намеченных планов возможна при тесном сотрудничестве и взаимодействии с правительством Омской области под руководством губернатора Омской области, председателя правительства Омской области Александра Леонидовича Буркова, а также при участии всех политических, общественных, религиозных, общественных и организаций, представителей бизнеса, задействованных в данных процессах, и непосредственно каждого жителя города Омска...»

Напомним, Сергей Шелест был избран большинством голосов депутатов Омского городского Совета 15 декабря 2021 года.



ОФИЦИАЛЬНЫЙ  
ИНСТАГРАМ  
МЭРА  
ГОРОДА ОМСКА

s.n.shelest



S.N.SHELEST

# 12+

# В ЛЕНИНСКОМ ОКРУГЕ ПОСТРОИЛИ ДВА ДЕТСКИХ САДА

По нацпроекту «Демография» в Ленинском округе завершили строительство двух детских садов: на улице Светловской и 1-й Станционной. Дошкольные учреждения рассчитаны на 140 мест каждое.

Строительство детского сада на улице 1-й Станционной в рамках нацпроекта «Демография» началось в сентябре 2020 года. В конце прошлого года здание ввели в эксплуатацию. После завершения процедуры лицензирования дошкольного учреждения начнут принимать

заявления родителей будущих учащихся и запустят образовательный процесс.

Новый детский сад станет филиалом уже существующего бюджетного дошкольного образовательного учреждения № 207 и обеспечит местами 140 дошкольников. Новое двух-

## КСТАТИ

В рамках национального проекта «Демография» в Омске сейчас завершается строительство еще двух детских садов. Это учреждения в микрорайоне Прибрежный (на 260 мест) и в микрорайоне Большие Поля (на 140 мест).



Детский сад на улице 1-й Станционной

этажное здание рассчитано на 6 групповых ячеек со спортивным, актовым залами, пищеблоком и другими помещениями.

Как сообщили в департаменте строительства омской мэрии, при проектировании дошкольных учреждений в Омске используется комплексный подход к благоустройству прилегающей территории и организации доступной среды. Для удобства родителей в 2021 году по нацпроекту «Безо-



Детский сад на улице Светловской

пасные качественные дороги» отремонтирована автомагистраль на подъезде к образовательному учреждению, обустроено освещение, обновлены остановочные павильоны.

Дошкольное учреждение на улице Светловской построили по национальному проекту «Демография» всего за девять месяцев прошлого года. Также подрядная организация благоустроила прилегающую территорию. Общая

стоимость строительства составила 167 млн рублей.

Так же, как и дошкольное учреждение на ул. 1-й Станционной, детсад на Светловской рассчитан на 140 мест. Ребятышки микрорайона Московка-2 смогут войти в новые яркие помещения детского сада уже в этом году. Для них уже закуплены игрушки, книги, конструкторы, канцтовары, спортивный инвентарь, напольные покрытия, шторы и мебель.

## БЛАГОЕ ДЕЛО

# ПУСТЬ ИСПОЛНЯТСЯ МЕЧТЫ

В Омске продолжается всероссийская акция «Елка желаний». В благотворительном мероприятии приняли участие мэр Омска Сергей Шелест и руководители структурных подразделений городской администрации.

В рамках акции «Елка желаний» глава города исполнил желания троих детей из многодетной семьи. Самая маленькая, трехлетняя Аня, получила в подарок интерактивную куклу-врача. Средний, Антон, занимается восточными единоборствами и, как и все мальчишки, грезит о машинах с дистанционным управлением. У него появился свой суперкар. Старшая, Надя, увлекается живописью, пишет рассказы. А теперь будет учиться игре на подаренной мэром гитаре.

«Я очень рад возможности исполнить ваши желания. Пусть эти подарки радуют вас и будут приятным воспоминанием о нашей встрече и знакомстве. Желаю вам быть здоровыми и успешными. Будьте внимательными друг к другу, пусть ваша семья будет



Мэр Омска Сергей Шелест не только исполнил новогоднюю мечту Нади, но и показал ей несколько аккордов

## В ТЕМУ

Благотворительная акция «Елка желаний» традиционно продлится до конца февраля.

дружной и крепкой!» – обратился к юным омичам Сергей Шелест.

Также к благотворительной акции присоединился глава администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко. Из рук главы округа юная омичка Милана Сорокина получила свой долгожданный подарок – машину Barbie с куклой и сладости. Милана вместе с мамой написали письмо Деду Морозу и разместили его на сайте Елкажеланий.рф. А глава Ленинского округа Дми-

трий Зярко осуществил мечту ребенка.

Напомним, что «Елка желаний» – это ежегодная всероссийская акция, которую три года назад запустил президент. В акции принимают участие пожилые люди с инвалидностью, дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей в возрасте от 3 до 17 лет, ребята с ограниченными возможностями здоровья, а также дети, проживающие в семьях с уровнем дохода ниже прожиточного минимума.

Организатором акции является Всероссийский благотворительный проект «Мечтай со мной». Сотворить новогоднее чудо и исполнить чужую мечту может любой желающий – для этого нужно зайти на сайт Елкажеланий.рф и выбрать одно из тысяч писем.



Глава Ленинского округа Дмитрий Зярко исполнил мечту Миланы Сорокиной



*Дорогие омиичи!*

От всего сердца поздравляем вас с Днем защитника Отечества!

Бережь Родину, страну, в которой живут наши родные и близкие, – это дело чести, ответственная миссия, которую выполняют сильные духом и самоотверженные люди. В этот праздничный день мы отдаем дань уважения воинам, которые в разные годы стояли на страже нашего спокойствия и безопасности, а также тем, кто в данную минуту несет свою ответственную службу. Каждый из вас, кто оберегает границы нашей страны, является для граждан примером патриотизма и беззаветной любви к России.

Желаем вам крепкого здоровья, мира, согласия и благополучия! Пусть служба на благо страны и Омска будет успешной и знаменуется новыми достижениями!

Мэр города Омска С.Н. Шелест  
Председатель Омского городского Совета В.В. Корбут

*Дорогие женщины!*

Поздравляем вас с чудесным весенним праздником – Международным женским днем!

Сегодня мы чествуем прекрасную половину человечества – хрупких, нежных, безмерно заботливых и чутких мам, бабушек, сестер, дочерей и жен. Ежедневно вы озаряете дом своей улыбкой, поддерживаете тепло семейного очага, уверенно идете к своим целям и добиваетесь успехов на профессиональном поприще. Вы успеваете выполнить многочисленные задачи, оставаясь при этом мудрыми, внимательными, ласковыми и прекрасными.

Пусть ваши глаза всегда сияют радостью, близкие радуют вас теплом и взаимопониманием, а все смелые планы непременно претворяются в жизнь. Желаем вам крепкого здоровья, счастливых мгновений и отличного настроения!

Мэр города Омска С.Н. Шелест  
Председатель Омского городского Совета В.В. Корбут



# НОВЫЕ АВТОБУСЫ ВЫШЛИ В РЕЙС

**В рамках федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология» был приобретен 51 газомоторный автобус. Ключи от новых машин водителям торжественно вручили губернатор Омской области Александр Бурков и мэр Омска Сергей Шелест.**

Новый подвижной состав прибыл в Омск в декабре прошлого года. Средства на покупку полностью выделены из федерального бюджета в рамках федерального проекта «Чистый воздух» национального проекта «Экология».

Современные экологичные автобусы, работающие на природном газе, уже вышли на городские маршруты № 29, 33, 45, 61, 79, 95 и 103. Такой автобус вмещает 108 человек, мест для сидения в нем 28. Стоимость одной машины марки ЛиАЗ 529267 составляет 12 млн рублей.

«Уже стало традицией каждый год начинать с передачи новых автотранспортных средств пассажирским предприятиям Омска, – отметил в своей речи на презентации машин губернатор Омской области Александр Бурков. – Когда мы начали эту программу четыре года назад, износ муниципального транспорта составлял 90%. На сегодняшний день

обновление уже произведено наполовину. И вот сегодня мы вручаем 51 автобус большой вместимости – очень теплые, комфортные средства передвижения. Дорогие друзья, я еще раз поздравляю жителей Омска, всех тех гостей, которые будут пользоваться этим прекрасным автотранспортом. Ну а водите-



Руководители города и области на презентации автобусов



Новые автобусы работают на природном газе

лям я желаю чистых и ровных дорог и хороших, добрых, позитивных пассажиров».

Также губернатор рассказал о планах по дальнейшему обновлению муниципального транспорта: «Мы будем продолжать эту работу. У нас сегодня готова заявка еще на 72 автобуса. Я надеюсь, что российское правительство нас поддержит».

С речью на презентации автобусов выступил и мэр Омска Сергей Шелест: «...За последние годы город получил 407 новых единиц транспорта. Новые автобусы работают на метане, а это в 16 раз меньше выбросов в экологию нашего города, то есть автобусы не только комфортабельные и современные, но и самые экологически чистые на сегодняшний день. Мы и впредь будем участвовать в

данной программе и осуществлять наш план поставки современных автобусов на благо города».

Отметим, что автобусы ЛиАЗ 529267 полностью низкопольные, что позволяет кондуктору и пассажирам безопасно перемещаться по всей длине салона, а также обеспечивает более быстрый пассажирооборот на остановочных пунктах. Пневматическая система наклона кузова делает посадку и высадку из автобуса комфортной, а в совокупности с откидной аппарелью максимально облегчит доступ в автобус людей с ограниченными возможностями. С внешней стороны автобусы оборудованы кнопками вызова водителя, а в центральной части салона расположено специальное место для колясок.



В автобусах ЛиАЗ просторные накопительные площадки

## ВАЖНО

**Автобусы ЛиАЗ работают на сжатом природном газе – метане, что обеспечивает технику экономическую эффективность и экологичность. Выбросы в атмосферу у новых автобусов на метане в 16 раз меньше, чем у аналогичного транспорта на дизельном топливе.**

## КАК И ГДЕ ПОПОЛНИТЬ ТРАНСПОРТНУЮ КАРТУ ОМКА?

**Омичи все чаще выбирают транспортную карту ОМКА для оплаты проезда в городском пассажирском транспорте. Напоминаем о возможных способах ее пополнения.**

### ПРИЛОЖЕНИЕ «ОМКА»

С помощью этого приложения можно пополнить баланс транспортной карты, записать совершенный платеж на карту, получить информацию о действующих тарифах и при необходимости сменить тариф на карте.

Владельцам смартфонов с технологией бесконтактной оплаты NFC доступны все функции приложения «ОМКА», в том числе отображение актуального баланса карты и запись совершенного платежа на карту моментально без проезда по карте. Для владельцев смартфонов без NFC-считывателя предусмотрена возможность совершения отложенного пополнения, информация о котором поступает в терминалы перевозчиков на следующий день и записывается на карту при

проезде. Баланс карты в данном случае может быть неактуальным.

С подробной инструкцией о пополнении транспортных карт с помощью приложения можно ознакомиться на сайте: <http://etk55.ru>.

### ПУНКТЫ ПРОДАЖ И ПОПОЛНЕНИЯ

На сегодняшний день в Омске действует 71 пункт продажи и пополнения электронных транспортных карт: 11 – в Кировском округе, 16 – в Ленинском, 20 – в Октябрьском, 10 – в Советском, 14 – в Центральном округах. Ознакомиться с подробным списком пунктов можно на сайте: <http://etk55.ru/files/kioski.pdf>.

### ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ «СБЕРБАНК ОНЛАЙН»

Операцию можно совершить через личный кабинет или мо-



бильное приложение «Сбербанк онлайн». Для этого необходимо в меню выбрать вкладку «Платежи», затем раздел «Транспорт» и «Транспортные карты». При появлении транспортных карт других регионов необходимо в поисковой строке ввести слово «Омск». После этого появится ло-

готип транспортной карты Омска, при выборе которого останется только ввести номер карты и сумму для пополнения. Комиссия при пополнении отсутствует.

### БАНКОМАТ

Сервис позволяет оплачивать электронные проездные билеты:

повременный и в пределах количества приобретенных поездок для граждан, студентов, пенсионеров и школьников.

Чтобы пополнить карту через банкомат, необходимо:

1. В главном меню выбрать раздел «Платежи и переводы».
2. Затем выбрать раздел «Товары и услуги».
3. Зайти в подраздел «Транспорт».
4. Далее выбрать поставщика «Омск транспорт».
5. В форме оплаты необходимо ввести номер транспортной карты (девятизначный номер).
6. Обязательно необходимо проверить данные платежа.
7. Ввести сумму платежа.
8. Проверить данные платежа.
9. Подтвердить оплату, нажав на кнопку «Оплатить». В результате с банковской карты спишется указанное количество средств, при этом комиссия с держателя карты не взимается.
10. При необходимости можно распечатать чек.

Подробная фотоинструкция по пополнению карты через банкомат доступна на сайте: <http://etk55.ru/files/InstrBank.pdf>.



## «КУБОК НАДЕЖД» ДОСТАЛСЯ ЛУЧШИМ ФУТБОЛИСТАМ

В Ленинском округе наградили победителей и призеров XXVII турнира по зимнему мини-футболу «Кубок надежд», который проходил под девизом «Спорт против наркотиков».

Торжественная церемония награждения победителей состоялась в Городском дворце культуры и искусств им. Красной Гвардии. Главный приз турнира – кубок «Fair-Play» памяти инструктора по спорту Владимира Ивановича Макарихина, был вручен команде «Ритм», которая продемонстрировала самую честную игру на протяжении всего чемпионата.

Напомним, турнир стартовал 25 декабря, игры проходили на футбольном поле школы № 107. В этом году в соревнованиях приняли участие 26 команд клубов для детей и молодежи, образовательных учреждений и спортивных школ города. В результате упорной борьбы определились

### ЦИФРЫ

**В соревнованиях приняли участие 26 команд. Всего было сыграно 42 матча, забито 214 голов.**

победители в четырех возрастных группах.

Среди самых юных футболистов в возрасте 10 лет победу одержала команда «Локомотив» (тренер Рустам Ханов).

В группе среди 11-летних спортсменов лучшими стали футболисты команды «Спартак» (тренер Виктор Запаяско).

Сильнейшей командой среди игроков в возрасте 12 лет стала

команда «Энергия» (тренер Николай Феоктистов).

Первое место среди 13-летних спортсменов заняла команда «Спартак» (тренер Виктор Запаяско).

Заслуженные награды спортсмены получают и за личное мастерство.

Лучшими вратарями (в своих возрастных категориях) судьи признали Кирилла Обломкова, Тимофея Горелова, Тимофея Нестерова и Леонида Плещача.

Лучшими защитниками стали Никита Суставов, Александр Финоенко, Кирилл Галайдин и Имак Карабаев.

Среди нападающих не было равных Максиму Антонову, Егору Абрамову, Матвею Зубковскому и Григорию Богданову.



## УПОРНАЯ БОРЬБА НА ЛЬДУ

**Завершился турнир по хоккею с мячом «Серебристый лед» на призы администрации Ленинского округа.**

В соревнованиях приняли участие восемь команд клубов для детей и молодежи и образовательных учреждений. В этом году в турнире состязались команды не только Ленинского округа, но и Советского, и Октябрьского округов.

По итогам состязаний победителем турнира стала команда средней общеобразовательной школы № 122. Второе место заняла команда гимназии № 26, бронза досталась средней общеобразовательной школе № 108.

Также были определены самые выдающиеся игроки в отдельных номинациях.

Лучшим вратарем судьи признали Евгения Иванова, лучшим защитником – Егора Козлова, а среди нападающих не было равных Никите Сумину.

Победителям и призерам турнира были вручены кубки, медали и ценные подарки.

«Мы поздравляем победителей и призеров с заслуженными наградами, ребята показали настоящую командную мужскую игру. И мы рады, что число участников турнира увеличивается от года к году», – поделилась начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Лариса Коваленко.



Победители турнира получили памятные подарки

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## У ГЕРОЯ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

Одиннадцатого января свой 86-й день рождения отметил Герой Социалистического Труда Геннадий Кругов. От мэрии Омска и администрации Ленинского округа в этот праздничный день Геннадий Иванович получил памятный подарок, цветы и поздравительный адрес со словами глубокой признательности и уважения.

Геннадий Иванович родился в селе Боголюбовка, Любинского района, Омской области. В 1956 году окончил Тюкалинское училище механизации сельского хозяйства. В 1956–1958 годах работал комбайнером Северной машинно-тракторной станции.

С 1958 года работал в Омском теплично-парниковом комбинате

трактористом, а затем звеньевым механизированного звена, которое специализировалось на выращивании картофеля и других овощей. Руководимое Геннадием Круговым звено неоднократно добивалось высоких урожаев, завоевывало первенство в социалистическом соревновании картофелеводов области.

Геннадий Иванович – рационализатор. Так, ему принадлежала идея упрощенной схемы посадки картофеля. В итоге небольшое перераспределение техники значительно ускорило посадочный процесс. Он же усовершенствовал сеялку для лука, работал над изготовлением сеялки для моркови. Сконструировал прицепной фрез-культиватор для обработки междурядий, поставил на шасси транспортер для более удобной погрузки мешков. По результатам уборки урожая 1972 года Геннадий Иванович был награжден орденом Ленина.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 10 февраля 1975 года за выдающиеся успехи, достигнутые во Всесоюзном социалистическом соревновании, и проявленную трудовую доблесть в досрочном выполнении заданий девятой пятилетки и принятых обязательств по увеличению производства Геннадию Ивановичу Кругову присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот».



### ЖКХ-КЛУБ

## КАК ПОЛУЧИТЬ ТАЛОНЫ НА ВЫВОЗ СНЕГА

**В администрации Ленинского округа подготовлено более 400 талонов на вывоз снега объемом от 3 до 10 кубических метров. Талоны действуют при предъявлении на снежном полигоне, расположенном по Черлакскому тракту.**

В соответствии с Правилами благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории города Омска, собственники частных жилых домов обязаны самостоятельно убирать снег с территории, прилегающей к их владениям, и вывозить его на специальные полигоны. Бесплатный талон дает право его обладателю вывезти скопившиеся на придомовой территории снежные массы на снежный полигон, а работы по погрузке и доставке снега на полигон необходимо выполнить за счет собственных средств.

«Омичам, не желающим выполнять свои обязанности, грозит штраф, размер которого составляет от 2 до 4 тысяч рублей. Однако наша главная задача – не наказывать рублем домовладельцев, а предотвратить подтопление жилых домов в период активного таяния снега», – рассказал начальник

отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Ленинского округа Александр Шнипко.

Для получения бесплатных талонов жителям индивидуальных домов Ленинского округа следует обратиться в окружную администрацию по адресу: пр. К. Маркса, 62, каб. 410 (с понедельника по четверг с 08:30 до 17:45, в пятницу – с 08:30 до 16:30), телефон: 41-52-01. При себе необходимо иметь паспорт с указанием регистрации в частном доме Ленинского округа.

### ВАЖНО

**Получить бесплатные талоны на вывоз снега могут жители сектора индивидуальной жилой застройки и социальные организации.**

Материалы номера подготовили: И. Бабикова, А. Кошук, А. Учайкина. Фото: В. Казионов, С. Сапоцкий, А. Кошук.